Subject: Verstandnisfrage
Posted by zentys on Fri, 02 Feb 2007 21:20:33 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

hi,

nehmen wir mal an jemand hat diff.HA.
im fallen also Uberall die haare aus(kopf), keine aga,
famielie eben falls nicht

er hatt oben ca.4cm haare und seiten/hinten 2cm lange haare

jetzt fallt ihm auf das der anteil ca. gleich ist beim HA
also es fallen genauso viel 4cm wie 2cm lange haare aus
ist ja auch klar da -->diff. HA

aber jetzt das komische:

neben den HA fallen ihm auch zusatzlich sehr viel kiirzere aus
ca.2-3mm

so als ob sie wachsen aber vorzeitig einfach ausfallen.

ein trichogramm hat eine normale wachstumsrate erbracht 87%
13 % in ruhephase

Anmerkung--> alle haare egal ob 2,4cm oder die 2-3mm

haben am ende eine weil3e verdickung!

was kann vorliegen?
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